



ГОСТИ НАШЕГО ГОРОДА

ВСЕ КРАСКИ ПРАЗДНИКА

Три дня фестиваль царил в городе. По улицам бесценно сновали «Волги» «рафики», «Икарусы» и даже грузовики-рефрижераторы с эмблемой «Зорь Кузбасса» на ветровом стекле. Беспомощно сигнали, они безнадежно застревали в густой толпе возле стадиона «Металлург». При встречах знакомых даже на далекой Новокузнецке вопрос «Как тебе «Зори»?» был обязательным. И даже погода, заразившись, казалось, всеобщим настроением, на этот раз от капризов воздержалась.

60 тысяч зрителей — аудиторию в Новокузнецке до сих пор неслыханную — собрали фестивальные концерты. Нет смысла перечислять тех, кто принимал в них участие: афиши, буквально престраивающие зданиями «народный», «заслуженный», «лауреат», «дипломант», вы наперника видели. Изменения, неизбежные в столь крупной программе, были незначительными и «погоды» не испортили. Все те, кого особенно ждали, — Ксения Георгиади, Лев Лещенко, «Машину времени» — приехали и работали от души.

Удивительно ярким и праздничным оказался этот фестиваль. Он вобрал в себя все жанры эстрады и прошел на одном дыхании, ибо симпатии артистов и зрителей были с самого начала взаимны.



И каждый, кто выходил на этому, каждый из артистов, с которыми я беседовала, вошел в окончания фестиваля, в будь то победитель международного конкурса или юный дебютант, незамедлительно показался ему прием сибиряков, с полными основанием ощущал к себе самый искренний интерес публики. И пытался отвечать: «Замечательно!»

И гости, и хозяева оставались, а букетам — счета. По-

Это ли не желанный итог любого праздника? Вдвойне приятно, что фестиваль этот приурочен к одному из самых массовых праздников в рабочем Новокузнецке — Дню шахтера.

С. ВЫСОЧИН.

На снимках — участники фестиваля «Зори Кузбасса»: ансамбль эстрадного танца



«Сувенир», лауреат Всемирного фестиваля молодежи и студентов в Гаване Татьяна ФИЛИМОНОВА, народный артист РСФСР лауреат премии Ленинского комсомола Лев ЛЕЩЕНКО, тбилисский танцевальный ансамбль «Метели».

Фото А. Санарова.